



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 03 грудня 2019 року

Баштанка

№227-р

Про нагородження Почесною
грамотою Баштанської міської
ради

На підставі частини другої, пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», клопотання голови ради волонтерів Баштанського району Атаманчука І.П. від 26.11.2019 року, клопотання військового комісара Баштанського районного військового комісаріату підполковника П'ятницького С.Б. від 03.12.2019 року № 5255, та з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування в Україні, Дня Збройних Сил України, Міжнародного дня волонтера, клопотання директора Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I –III ступенів №1 Бабіна О.С. від 02.12.2019 року № 973/11, **з о б о в ' я з у ю:**

1.НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Баштанської міської ради до Дня місцевого самоврядування в Україні:

СИТНИК Ольгу Миколаївну – начальника юридичного відділу виконавчого комітету Баштанської міської ради, за високий професіоналізм, сумлінне ставлення до виконання своїх посадових обов'язків, наполегливість, ініціативність, вагомий особистий внесок у розбудову місцевого самоврядування та з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування в Україні.

ЩЕРБИНУ Юрія Володимировича – учня 11-А класу Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 1, лідера учнівського самоврядування, голову Молодіжної ради Баштанської об'єднаної територіальної громади, за активну участь в розбудові учнівського самоврядування, розвиток молодіжного руху в об'єднаній територіальній громаді, ініціативність, активну громадську позицію та з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування в Україні.

2.НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Баштанської міської ради до Міжнародного дня волонтера:

БЕРЕЗОВСЬКУ Світлану Вікторівну – голову громадської організації «Центр розвитку місцевої демократії Голос громади», начальника відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради, за вагомий особистий внесок у здійснення волонтерських ініціатив, високу громадську свідомість та з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтера.

3.НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Баштанської міської ради до Дня Збройних Сил України:

КАПІТОНОВА Олександра Юрійовича – майора запасу військового комісаріату, за сумлінне виконання обов'язків на навчальних зборах резервістів, патріотизм, активну життєву позицію та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України.

Секретар міської ради

Людмила ЛУЦЕНКО